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Fredag, den 11. december 2009 
 

Morgensang 

Ret til ændring forbeholdes 

 
 
 

Vedlagt: 
•  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Skoleleder Ulli Ziegenhagen 
E-mails: kontor@steinerskolen-kvistgaard.dk 

Tlf. direkte  49 13 86 17 
Bedste træffetidspunkter: 

onsdag og fredag kl. 10.30–12.30 
eller kontakt skolens kontor tlf. 49 13 96 87 

med besked om, at Ulli Ziegenhagen skal ringe. 

Kalender 
Der henvises til udsendt kalendermateriale 

og til skolens hjemmeside. 
Ligeledes til information sendt direkte fra 
klasselærer til forældre, samt til løbende 

information hver uge i Fredagsmeldingen. 
 
 

Datoer forældremøde 
i 2009/10 findes på skolens hjemmeside menu: 

Kalender 

 
 
 

Fredag den 18. december 
skal hele skolen se 

julespillene og eleverne 
har fri kl. ca. 11.00 – 

efter en juleafslutning i 
klasserne. 

 
 
 

God Jul 
Godt Nytår 

 
 

Første skoledag 
efter juleferien: 

mandag 4. januar 2010 
kl. 8.00 

 
-------------------------- 

 
 

Første skoledag 

skoleåret 2010/11: 
 

Bhv.kl. + 2.–12. kl.: 
torsdag 12. august 2010 

kl. 8.00 
 

Nye 1. kl.: 
fredag 13. august 2010 

kl. 10.00 
 



Kære forældre 
Juletravlheden har også nået kontoret og 

pga. vildt mange arbejdsopgaver er 
kontoret lukket på mandag og tirsdag. 

Venlig hilsen, Irene 
 

----------------- 
 
 
 

Kære forældre, lærere og elever. 
 Tak for endnu en dejlig julebasar, 
hvor alle løftede i flok og gav børn og 
voksne en fantastisk dag! 
 Tak til overskoleeleverne for et 
uovertruffent aftenshow i overskole-
cafeen! 
 Da der i år var en del ændringer i 
basarens form og organisation, vil vi 
gerne lave en ordentlig evaluering. 
Medio januar vil alle forældrerepræ-
sentanter modtage spørgeskema med 
evaluerende spørgsmål om årets 
julebasar. Det bliver klasserepræsen-
tanternes opgave at samle klassens 
samlede evaluering i skemaet. 
 Når basarudvalget har modtaget 
skemaerne, vil de blive gennemgået i 
samarbejde med skoleledelsen, og 
der vil blive sendt information ud til 
alle om evalueringens hovedlinier og 
de konsekvenser evalueringen vil få 
for næste års basar. På denne måde 
håber vi at kunne lave en konstruktiv 
evaluering af vores julebasar, hvor alle 
bliver hørt, og hvor evalueringen ikke 
sker pr. E-mail i klasserne eller tager 
forældrenes kostbare tid på forældre-
møderne! 
Med venlig hilsen Basarudvalget"  

 
 

LOTTERI BASAR 
VINDERNUMRE 

Pilefletkurv med varer fra Butikken 
udtrukket lilla serie G nr. 4. 

Den heldige vinder har afhentet 
gevinsten 

"Kærlighedskrukken" 
fra keramiker Rikke Fjalland 

udtrukket pink serie T nr. 58 
er endnu ikke afhentet 10.12.2009 

Håndsyet dukke - vinderen fik sin 
præmie på basardagen. 

 
Kære forældre! 
Vi iagttager med stor bekymring 
parkering og afsætning af elever 

ved røde låge ved Kongevejen, 
fordi der opstår mange farlige 
situationer. Hjælp nu hinanden, 
jeres børn og skolen som helhed til 
en sund og sikker vej til og fra 
skole! 
Benyt skolens parkerings- og 
afsætningsplads hver gang I har 
ærinde på vores skole! 
Med venlig hilsen 
Skoleledelsen 
 
 
 
 

SFO- juleønske 
Kære forældre 
Juleferien nærmer sig, og vi har et 
inderligt stort ønske om, at I rydder op i 
jeres børns garderober – og finder det, 
der tilhører jer i glemmekurven! – kurven 

bliver tømt den 18. december kl. 16.01! 
Vi ønsker alle en velsignet og rolig jul. 
De hjerteligste hilsner 
SFO'ens personale 



Fredagsmeldingen 
udkom ikke den 4. december 2009. 

Nærværende udgave af 
Fredagsmeldingen er den sidste i år. 

Alle elever i overskolen (9.-12. kl.) 
har den 4. og den 7. december fået udleveret 

et brev vedr. skituren, 
som foregår i januar 2010. 

Henvendelsen vedr. skituren til klasseleder 
eller til Mette Kaufmann. 

 
 
 

Kære elever i  
8.klasse. 

Efter jul har i brug for en del redskaber 
til geometriperioden. Følgende ting 
skal bruges: 
spids blyant, spidse farveblyanter, 
lineal, tegnetrekant, vinkelmåler, 
fungerende passer.  
Rigtig god juleferie 
Ulli Ziegenhagen 
 
 
 
 
Midt i julebasarens travle hygge, 
befandt der sig to små engle på 
skolen. De gik rundt med en kurv 
med fine uldting, som de havde 
filtet. Mange købte de flotte ting. 
Den ene engel fandt mig i Butikken 
og overrakte mig en pose med pen-
ge: "Her det er til Mellemstationen"! 
Jeg måtte synke en klump, før jeg 
kunne sige tak. Men 1000 tak til de 
søde engle, Astrid og Naya fra før-
ste klasse, det er en smuk tanke, og 
det luner rigtig meget i mit hjerte. 
På Mellemstationens vegne 
Anette Rasmussen 

Flg. skrivelse blev 4. og 6. dec. udleveret til 
elever, så de kunne bringe det til forældrene: 

Om FODBOLD 2. december 2009 
Kære forældre. 
Fodbold har med årene fået et stadig større 
omfang på vores skole. Vi taler i kollegiet en 
del om glædelige og mindre glædelige om-
stændigheder ved fodboldspillet. Nogle ved-
rører det sociale, andre vedrører skolens fysi-
ske rammer. En af disse iagttagelser og over-
vejelser vil vi gerne delagtiggøre jer i.  
I vinter-halvåret sætter fodboldspillet sit tyde-
lige og meget konkrete aftryk: Det våde vejr 
gør at græsset og banerne tager eftertrykke-
ligt skade i denne årstid. En del steder når 
græsset desværre aldrig at genetablere sig i 
løbet af en sæson. 
I tillæg hertil er fugtige og beskidte bolde i sig 
selv årsag til mange kedelige aftryk på væg-
gene både udenfor og inde. Vores laserede 
vægge lider og skæmmes af boldspil, og 
nedvaskningen fjerner meget let laserings-
farverne. Dertil kommer så ødelagte lamper 
o.a. Det kræver i realiteten ’mandsopdæk-
ning’ at hindre boldspil indendørs – det er 
realiteten på skolen i dag. 
For at mindske nogle af disse ulemper, er vi 
nået frem til en beslutning om at begrænse 
udendørs fodboldspil på skolen til at omfatte 
månederne fra påske til efterårsferien. Det 
betyder at eleverne må finde anden leg og 
beskæftigelse i frikvartererne i vintermåne-
derne, og dette vil vi som kollegium gerne 
medvirke til på forskellig vis. Vi håber at I vil 
tale med jeres børn om disse nye tiltag, gerne 
også medvirke til ideer og andre aktiviteter for 
børnene. Desuden medvirke til at eleverne 
ikke tager fodbolde med i skole. 
Vi vil orientere eleverne ved morgensang. 
De nye regler træder i kraft fra mandag den 
7. december. 
Med venlig hilsen 
Kollegiet 
 
 
 

Skolens lærere og øvrige 
medarbejdere glæder sig til i 
salen for forældre, familie og 

venner at fremføre 

julespillene – torsdag 

17. december kl. 19.00 
Børn fra og med 3. klassetrin er velkomne, men 

skal følges med voksne. 



Nedenst. er i den forløbne uge via forældre-
repræsentanterne formidlet pr. E-mail til 
mange af skolens forældre: 

Kære forældre 
Se her! 
En verdensstjerne kommer til 
Kvistgård! 
Tirsdag den 15. december kl. 14-16. 
Vi har fået et enestående tilbud om at få 
soloviolinisten Miha Pogacnik til vores 
skole i forbindelse med klimatopmødet. 
Ved arrangementet deltager elever fra 
8.–12. klasse, og vi har inviteret oversko-
leeleverne fra Vidarskolen og Michael-
skolen i København. Alle forældre og 
venner af skolen er meget velkomne, så 
kom og få inspiration til juletiden og det 
nye år – og tag gerne venner, kolleger og 
familie med! 
Med venlig hilsen på Skoleforeningens 
vegne, Christina Lærke Vilhelmsen 
 

……………. 

 
BUTIKKEN 

Vi har fået den flotte Weleda-kalendere 
2010 hjem. I år er det kunstneren Jørgen 
Habedank, der har designet over temaet 
"transformationer". Pris 80 kr. 
Vi har også fået den smukke Elsa Bes-
kow kalender 2010 - den koster 60 kr. 
Vi har Hellig Tre Kongerlys til 50 kr. En 
speciel værtinde - eller mandelgave....  
Den originale bagesten er sat ned til 
kun 275 kr. - årets julegave! 
Vi ses i jule-Butikken 

Efterlysninger 
Sopran blokfløjte 
Joris (3. kl.) har i sidste uge mistet sin fløjte 
på skolen. Hans navn, Joris, er skrevet på 
bagsiden af den. Hvis nogen har fundet den, 
må de gerne ringe til tlf. 29 87 11 94, eller 
aflevere den på kontoret. 
Glemt – eller forsvundet – beklædning 
Mange forældre beder om at få efterlyst 
tøj/sko o.l. i Fredagsmeldingen – det vil 
desværre blive meget omfattende at efter alle 
disse gode – og til tider kostbare 
beklædningsdele. 

 

Sæsonens 
LUS 

har sædvanen tro indfundet sig. 
Brug juleferien til at vaske, kæmme og 
udrydde bæsterne! 
Da børnene i de yngste klasser – og i 
SFO'en – leger tæt på hinanden, er det 
også blandt de yngste, at det mest kribler 
og krabler. 


